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HAms: exatepuHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/260679/answer/261024




MoxeT ObiTh. He mpuHUMaiiTe HU4Yero B TeueHue 4 -5 gHeit. Coenaite Y3U nouyek. Ecnu He OyOyT
n3MeHeHu Ha Y3U u Ecnu 6ymyT mogoskaTbcs 60U B MOSICHUIlE, TpUHUMaliTe nunpobai 500 mMrx?2
pasa B meHb 7 mHen.OgHOKpaTHO npuMmuTe nudnykan 150 mr. Ecnu OynoyT uaMeHeHnus: Ha Y3U mouek,
cpasy oOpalanuTech K ypoJsory.



